
 
 

Praha, 15.3.2023 

 

Vážený pane řediteli, 

 

obracím se na Vás na základě Vašeho dopisu zaslanému spolupořadateli soutěže Fajn lyžák na Klínovci, 
o kterém jsme byli informováni. Soutěž jsme pro Skiareál Klínovec smluvně organizovali my, proto si 
dovolím reagovat. 

Mrzí nás rozrušení nad výsledky soutěže, smutek účastníků i emoce podporovatelů třídy, která 
nevyhrála, resp. skončila těsně druhá. Na druhou stranu mám velikou radost z tak intenzivního zapojení 
do soutěže, které u podobných akcí nebývá, zvláště v komunitě mladých lidí, úplným standardem.  

Omlouvám se za nedostupnost našich kolegů. Jsme relaTvně malý tým, připravujeme i jiné akce, navíc 
kolegyně, která spravovala soutěž, leží nějaký čas po vážné operaci v nemocnici. Kolegům jsem vydal 
pokyn, aby výsledky soutěží po jejich skončení nekomentovali. Jde o běžný postup. Nicméně z dat a 
výstupů, které mám k dispozici, je patrné, že ačkoli Váš souboj byl opravdu velmi těsný, vyhrála třída z 
Horšovského Týna. Algoritmus výběru vítěze využíváme dlouhodobě. Zohledňuje počet liků, 
komentářů, navíc zpětně verifikuje pravost příspěvků resp. účelově založených profilů. Data 
samozřejmě poskytneme pořadateli, nikoli však veřejnosT. 

Management Fajn rádia se v tomto typu soutěží účastní pouze čásT poroty, následně do průběhu 
soutěží nezasahuje. Vše běží dle herního řádu dané soutěže. Ostatně fakt, že nakonec vyhrála třída 
z regionu, kde ani nemáme významné pokry\ FM signálem a jejíž doprava na Klínovec je organizačně a 
nákladově daleko méně výhodná, než u soutěžící třídy z Vejprt, je toho logickým důkazem.  

Jak už jsem uvedl, těší nás zapojení Vašich studentů a komunity i bojovnost ZŠ školy Vejprty v soutěži. 
Vaše přízeň Fajn rádiu pro nás hodně znamená. Také jsem si jistý, že máte sportovního ducha. Pokud to 
bude možné, někoho ze zástupců Vašeho týmu bych rád pozval co nejdříve do éteru Fajn rádia, protože 
ve Vašem dopisu vlastně popisujete úžasný příběh.  

Společně bychom se navíc mohli pokusit o malý zázrak. Vaší třídě bychom exkluzivně nabídli účast na 
unikátní Fajn party v rámci nového, dosud neohlášeného projektu DJNo.1, který pořádáme společně 
s hudební televizí stanicí Óčko. Akce se bude konat letos v srpnu, takže by neměla narušit výuku. Třídě 
zdarma zajis\me ubytování v 4* hotelu v Praze, catering, prohlídku Fajn rádia, účast na týmové hře 
Futurento s týmem našich Fajn moderátorů, večer bychom zakončili v klubu Duplex na unikátní party 
nových top DJs. V případě, že jako ředitel školy dáte takové „prázdninové Fajn akci“ zelenou, spojí se 
s Vámi naše produkce a postará se o organizaci celého eventu. Nebude-li to možné, vymyslíme ve 
spolupráci se Skiareál Klínovec jiné řešení, jak odměnit akTvitu Vašich studentů a podporovatelů.  

 

Děkuji, že nás ladíte a přeji Fajn den, 

Ondřej Cikán 

Ředitel Fajn rádia 

 


